
 

Косынка «Маршмеллоу» 
Мастер-класс от Knit For Real 

Дизайнер: Степанова Альбина @Knit_For_Real 
Уровень сложности: ** 

Данный МК является авторской разработкой дизайнера и подлежит 

использованию только в личных целях. Спасибо за понимание! 
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Косынка уникальна тем, что вяжется удивительно 

просто и при этом за счет материала смотрится очень 

оригинально и свежо. Именно поэтому в данном мастер-

классе будет описан процесс создания из определенной 

пряжи – Пехорка «Буклированная». 

  

Ссылка на чат с видеоматериалами: 

t.me/+OiapaJh4MWBjNzM6 

 

Необходимые навыки: 

• цепочка из воздушных петель 

• столбики с накидом 
 

Материалы и инструменты: 

• пряжа «Пехорка буклированная» - 2 мотка 

• крючок №7 

• сантиметровая лента 

• ножницы 

• маркеры (1-2 будет достаточно) 
 

Условные обозначения: 

• ВП — воздушная петля 

• ВПП — воздушная петля подъема 

• ССН — столбик с накидом 

• СС — соединительный столбик 

+OiapaJh4MWBjNzM6.htm
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1. Вяжем образец 

 

Обычно, это необходимо для расчетов, определения 

плотности вязания и выбора крючка (все эти процессы 

подробно будут описаны во всех мастер-классах от 

Knit_For_Real, которые будут доступны уже совсем 

скоро!). 

При вязании косынки это необходимо, чтобы 

привыкнуть к пряже и потренироваться выполнять узор. 

 

Набираем цепочку 

из 10 ВП крючком 

№7 (см. видео №1) 

 

 

 

 

1 ряд: 2 ВПП, 10 

ССН за верхние 

стенки каждой 

петли цепочки  

(см. видео №2) 

 

 

 

 

2 ряд: 2 ВПП, 10 

ССН за обе стенки 

каждой петли 

цепочки  

(см. видео №3) 

 

 

 

 
 

3 и далее ряды: повтор ряда №2, пока не привыкнешь к 

пряже. 
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2. Технология вязания 

 

Косынка вяжется поперечными рядами от узкой части 

к широкой (как показано на схеме), потом - наоборот. 

Весь процесс вязания косынки можно разделить на 6 

этапов, как показано на рисунке. 

 

Вязание будем начинать с угла косынки, 

периодически делая необходимые прибавки и убавки с 

одного края вязания. Для того, чтобы не перепутать, с 

какой стороны нужно сделать прибавку, используйте 

маркер. 

 

3. Процесс вязания 
 

Для удобства процесс вязания изложен двумя 

способами: в качестве схемы и в виде описания. 

Читать схему стоит с начальной точки (обозначено 

на схеме словом «НАЧАЛО»), дальше идем по 

горизонтальной линии направо (см. видео №4). 
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А теперь описание процесса вязания по схеме. 

 

1 этап: вяжем «кончик» косынки 
 

(1-7 ряды) 

 

Набираем цепочку из 2 ВП 

 

 

1 ряд: 2 ВПП, 2 ССН за 

верхние стенки каждой 

петли цепочки 

Всего в ряду: 2 ССН 

 

2 ряд: 2 ВПП, 2 ССН, 1 прибавка в конце ряда  

(см. видео №5) 

Всего в ряду: 3 ССН 

 

3-7 ряды: 3 ССН, без прибавок 

 

 

  

ВАЖНО! Прибавки и убавки будем делать 

только с одной стороны косынки. Для 

того, чтобы не запутаться в сторонах, 

советую использовать маркер. Прикрепляем 

его с той стороны, где у нас будет линия 

прибавок-убавок и ориентируемся на него. 

Лучше себя лишний раз перепроверить,  

чем потом распускать  
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2 этап: прибавка через ряд 
 

(8-24 ряды) 

 

8 ряд: 2 ВПП, 3 ССН,  

1 прибавка в конце ряда 

Всего в ряду: 4 ССН 

 

 

9 ряд: 2 ВПП, 4 ССН без 

прибавок 

 

10 ряд: 2 ВПП, 4 ССН, 1 прибавка в конце ряда 

Всего в ряду: 5 ССН 

 

11 ряд: 2 ВПП, 5 ССН без прибавок 

 

Далее повторяем аналогично: делаем прибавки в 

конце ряда через ряд (до 24 ряда: в нем делаем 11 

ССН + 1 прибавка, всего в ряду — 12 ССН) 

 

3 этап: прибавка в каждом ряду 
 

(25-50 ряды) 

 

25 ряд: 2 ВПП, 1 прибавка 

в начале ряда, 12 ССН  

(см. видео №6) 

Всего в ряду: 13 ССН 

 

 

26 ряд: 2 ВПП, 13 ССН,  

1 прибавка в конце ряда 

Всего в ряду: 14 ССН 

 

27 ряд: 2 ВПП, 1 прибавка в начале ряда, 14 ССН 

Всего в ряду: 15 ССН 
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28 ряд: 2 ВПП, 15 ССН, 1 прибавка в конце ряда 

Всего в ряду: 16 ССН 

Далее повторяем аналогично: делаем прибавки в 

каждом ряду (до 50 ряда: в нем делаем 37 ССН + 1 

прибавка, всего в ряду — 38 ССН) 

 

4 этап: убавка в каждом ряду 
 

(51-76 ряды) 

51 ряд: 2 ВПП, 1 убавка в начале ряда, 36 ССН  

(см. видео №7) 

Всего в ряду: 37 ССН  

 

52 ряд: 2 ВПП, 35 ССН, 1 убавка в конце ряда 

Всего в ряду: 36 ССН 

 

53 ряд: 2 ВПП, 1 убавка в начале ряда, 34 ССН 

Всего в ряду: 35 ССН  

 

54 ряд: 2 ВПП, 33 ССН, 1 убавка в конце ряда 

Всего в ряду: 34 ССН 

Далее повторяем аналогично: делаем убавки в 

каждом ряду(до 76 ряда: в нем делаем 11 ССН + 1 

убавка, всего в ряду — 12 ССН). 

Где-то здесь у тебя кончится нитка в первом 

клубке и нужно будет присоединить второй 

клубок к вязанию. 

С этой пряжей можно не «изобретать 

велосипед» и просто соединить ниточки 

узелком – он просто потеряется в 

«кудряшках» буклированной пряжи.  
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5 этап: убавка через ряд 
 

(77-92 ряды) 

 

77 ряд: 2 ВПП, 1 убавка в начале ряда, 10 ССН 

Всего в ряду: 11 ССН 

 

78 ряд: 2 ВПП, 11 ССН без убавок 

 

79 ряд: 2 ВПП, 1 убавка в начале ряда, 9 ССН 

Всего в ряду: 10 ССН 

80 ряд: 2 ВПП, 10 ССН без убавок 

Далее повторяем аналогично: делаем убавки в 

начале ряда через ряд (до 92 ряда: в нем делаем 4 

ССН без убавок) 

 

6 этап: вяжем «кончик» косынки 
 

(93-100 ряды) 

 

93 ряд: 1 убавка в начале ряда, 2 ССН 

Всего в ряду: 3 ССН 

 

94-98 ряды: 3 ССН, без убавок   

 

99 ряд: 1 убавка в начале ряда, 1 ССН 

Всего в ряду: 2 ССН 

100 ряд: 2 СС (см. видео №7) 

 

Закрепляем и прячем нити. 

Все! Косынка готова! 

 

Для особой мягкости рекомендую постирать косынку. 

Для этого используем чуть теплую воду (до 30-40 

градусов), жидкое средство для стирки (гель, шампунь, 
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кондиционер для белья). В процессе стирки изделие не 

выкручивать, чтобы косынка не деформировалась. Сушить 

следует в разложенном виде, на полотенце на 

горизонтальной поверхности. 

 

Вот теперь косынку можно носить  

 

Если у тебя остались вопросы по мастер-классу, пиши на 

почту knitfr2021@gmail.com с темой письма «Косынка 

Маршмеллоу», и в течение 2-3 дней я тебе отвечу. 

 

А теперь несколько снимков для вдохновения! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обязательно выкладывай свою косыночку в 

социальные сети с хэштегом #маршмеллоу_KFR 

и отмечай меня, я буду очень радоваться 

твоим успехам! 

 

mailto:knitfr2021@gmail.com
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